
1. 다음 중 −14 과 다른 것은?

① −12001 ② (−1)2009 ③ −(−1)2008

④ −(−12001) ⑤ −(−1)2000



2. 4 − 1

2
− 5 + 1

3
을 계산하여라.

① −7
6

② −2 ③ −5
6

④ −1 ⑤ −2
3



3. 두 자연수의 최대공약수가 7 이고, 곱이 420 일 때, 이 두 수의 최소공
배수를 구하면?

① 42 ② 49 ③ 56 ④ 60 ⑤ 63



4. 어떤 자연수로 25를 나누어, 37을 나누어, 61을 나누어 항상 1 이
남는다고 한다. 이러한 수로 옳지 않은 것은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6



5. 다음 중 계산 결과가 다른 것은?

① (−1)3 ② −(−1)2 ③ −12

④
{
−(−1)

}3 ⑤ −(−1)4



6. 23× 의 약수의 개수가 8 개일 때, 다음 중 안에 들어 갈 수
없는 수를 모두 고르면?

① 3 ② 4 ③ 7 ④ 9 ⑤ 16



7. 다음 중 계산 결과가 가장 작은 것은?

① −1 + 4 − 5 ② 2 + 5 − 8 ③ 2 − 5 + 8

④ −6 + 2 − 4 ⑤ −5 + 12 − 3



8. 검은펜 70개, 빨간펜 100개, 파란펜 130개를지영이네반학생들에
게 똑같이 나누어주었더니 검은 펜이 6 개, 빨간 펜이 4 개, 파란 펜이
2 개 남았다. 지영이네 반 학생은 30 명 이상이라고 할 때, 지영이네
반 학생 수를 구하여라.

① 30명 ② 32명 ③ 34명 ④ 36명 ⑤ 38명



9. 다음 중 옳은 것은?

① (−2)2 < 22 ② 102 < (−10)4

③ −48 > −42 ④ (−1)11 < (−2)11

⑤ (−4)2 = −44



10. a× 34은 약수의 개수가 15개인 수 중 가장 작은 홀수라고 한다. 이때,
a의 값을 구하여라.

답:



11. 두 자연수의 최대공약수가 11, 최소공배수가 42 일 때, 두 수의 곱을
구하면?

① 358 ② 409 ③ 421 ④ 462 ⑤ 500



12. 사과 26 개와 귤 31 개를 될 수 있는 대로 많은 어린이들에게 똑같이
나누어 주려고 했더니 사과는 2 개가 남고, 귤은 5 개가 부족했다.
어린이는 모두 몇 명인가?

① 3 명 ② 4 명 ③ 6 명 ④ 8 명 ⑤ 12 명



13. 두 자연수의 곱이 540 이고 최소공배수가 60 일 때, 두 수의 최대공약
수를 구하여라.

답:



14. 33 × a 는 약수의 개수가 12 인 수 중 가장 작은 홀수라고 할 때, a 에
맞는 수를 구하면?

① 1 ② 4 ③ 9 ④ 25 ⑤ 36



15. 다음 중 계산 결과가 가장 큰 것은?

① 2 − 5 + 1

2
② −1

3
+ 6 +

5

3
③ 10.5 − 9 + 2.5

④ −5
2
− 5

6
+

4

3
⑤ 2 +

7

8
− 1

4


